График работы мемориальной радиостанции RP66TV

График работы мемориальной радиостанции RP66TV является предварительным, содержит информацию исходя из возможностей операторов работы в выходные и праздничные дни, а также возможности работы операторов на конкретном диапазоне исходя из конкретной позиции. 

График будет уточнять по мере поступления информации от операторов. Информация для уточнения должна передаваться по электронной почте по адреса координатора:uc3iaa@gmail.com.  

Предлагаем присылать данные для уточнения графика в следующем формате: 1) позывной; 2) дата и время предполагаемой работы; 3) диапазон; 4) режим излучения; 5) предполагаемая частота (плюс-минус QRM).

Также предлагаем присылать предлагаемы для работы частоты.

Операторы стоящие в графике в одной ячейке, то есть заявленные на один день, на одном диапазоне и одним и тем же видом излучения должны заблаговременно самостоятельно (либо с помощью координатора) разрешать коллизии, не допуская одновременной работы на одном диапазоне одним и тем же видом излучения.

 Для оперативной координации работы операторов предлагается использовать частоту Тверского репитера и сотовую связь.

В соответствии с Положением о Мемориале «ПОБЕДА-66», Мемориальным радиостанциям в течение каждого календарного часа необходимо не менее трех раз в обязательном порядке давать информацию об исторических событиях, которым посвящена их работа в эфире.

При передаче информации об исторических событиях рекомендуется придерживаться текста следующего содержания: 

«Всем! Всем! Всем! 

Здесь работает Мемориальная радиостанция RP66TV! Работа радиостанции посвящается памяти защищавших и освобождавших от немецко-фашистских захватчиков город Калинин, ныне Город Воинской Славы Тверь, в 1941 году! 

Во время войны город Калинин был первым областным центром нашей Родины освобожденным Красной Армией, с которого началось освобождение нашей Родины!

Внимание! К работе всех приглашает Радио Победа 66 Тверь. Прием».
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Ответственный оператор: RA3IS

Координатор:                      UC3IAA
